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WSJ: США можуть укласти угоду про визнання провини із засновником WikiLeaks Ассанжем

Засновник міжнародної організації та сайту WikiLeaks Джуліан Ассанж може укласти
угоду про визнання провини з урядом США.

Про це повідомляє The Wall Street Journal.

Видання уточнює, що Міністерство юстиції США розглядає питання про те, чи
дозволити Джуліану Ассанжу визнати себе винним за пом’якшеним обвинуваченням
у неналежному поводженні з секретною інформацією.

WSJ пише, що це відкриває можливість для укладення угоди, яка в кінцевому
підсумку може призвести до його звільнення з британської в’язниці.

Ассанж веде затяжну судову тяганину з британським урядом, щоб уникнути
екстрадиції до США для майбутнього суду за публікацію тисяч конфіденційних
військових звітів США і дипломатичних телеграм у 2010 році.

Наразі британський суд розглядає питання про те, чи може дозволити засновнику
WikiLeaks останній шанс для апеляції. Після того, як прокуратура США висунула йому
обвинувачення у 2019 році, його затримали співробітники правоохоронних органів
Великої Британії, і відтоді він перебуває в лондонській в’язниці.

WikiLeaks

Міжнародна некомерційна організація, яка публікує секретну інформацію, взяту з
анонімних джерел або під час витоку цієї інформації.

Засновники сайту, який був запущений 2006 року організацією Sunshine Press,
заявляли, що володіють інформаційною базою в 1,2 мільйона документів, які вони
зібрали за перший рік існування сайту.

Організація опублікувала низку важливих документів, після чого інформація з цих
документів з’явилася на перших шпальтах газет. Ранні публікації включали такі
документи, як витрати у війні в Афганістані та звіт про корупцію в Кенії.

У квітні 2010 року WikiLeaks опублікував кадри, зняті під час багдадського авіаудару
12 липня 2007 року, на яких від обстрілу гелікоптером AH-64 Apache, серед інших,
загинули журналісти Reuters.

Переслідування Ассанжа з боку США

США звинувачують Джуліана Ассанжа за 18 пунктами, зокрема в розкраданні
секретної інформації, шпигунстві та змові з метою злому комп’ютерних мереж. У разі
обвинувального вироку йому може загрожувати до 175 років позбавлення волі.

Протягом семи років – із 2012 року до 2019 року – творець WikiLeaks переховувався
в посольстві Еквадору у Великій Британії, яке надало йому притулок. Це дало йому
змогу уникнути екстрадиції до Швеції, де його звинувачували у зґвалтуванні.

У квітні 2019 року британський суд визнав засновника Wikileaks винним у неявці на
судове засідання у 2012 році. Влада Еквадору дозволила британській поліції зайти в
посольство і заарештувати Ассанжа.

У травні 2019 року і червні 2020 року уряд США оприлюднив нові звинувачення
проти Ассанжа, звинувачуючи його в порушенні закону про шпигунство 1917 року і
стверджуючи, що він вступив у змову з хакерами.

Теги: Ассанж ДжулианАссанж Джулиан WikiLeaksWikiLeaks СШАСША
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Комбінована повітряна загроза:
повідомляють про виліт
стратегічних Ту-95МС і підготовку
пусків «Орєшніка»
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Закриття кордонів та залучення
іноземців: голова Офісу міграційної
політики оцінив демографічні
виклики України 

Усик показав підготовку до
поєдинку, а дружина підтримала
його щемливим фото  

Відкриття Ормузької протоки та
погодження деталей: Трамп
анонсував масштабну угоду між
США, Іраном та союзниками 

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

6 років очікування: До Польщі
прибули перші винищувачі п’ятого
покоління F-35 Husarz 

Сибіга подякував партнерам за
попередження про обстріл, але
закликав назвати Москві ціну за
цей удар

Олександр Усик прибув на арену в
Гізі перед першим боєм проти Ріко
Вергувена 

Росія атакувала інфраструктуру
Одещини: серед дев’ятьох
поранених є діти

Мільярд під землею: як три
компанії з орбіти топпосадовців без
конкуренції поділили будівництво
підземних шкіл і дитсадків у
Запоріжжі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
173 боєзіткнення, ворог
найактивніше атакує на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Подоляк назвав можливі терміни
завершення активної фази війни та
скасування воєнного стану

РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 
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установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил
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